ヤマトフィナンシャル株式会社

クロネコペイのロゴ変更及び当社サービスロゴ/バナーの HTML ソースコード変更について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

2021年4月1日(以下、4/1と表記)にクロネコペイのロゴ変更及び当社サービスロゴ/バナーのHTMLソースコード(以下、コードと表記)を変更いたします。

詳しくは下記の内容をご覧いただけますよう宜しくお願い申し上げます。

記

1. クロネコペイのロゴ変更について

4/1 よりクロネコペイのロゴを変更(※)いたします。当社の提供するコードを利用している場合は、4/1 以降に自動で上書き更新されるため特段の対応は不要です。それ以外の方法でクロネコペイのロゴを表示されているお客様については、4/1 以降に新しいロゴに変更頂くようお願いいたします。

なお、『クロネコペイでお支払い』というお支払いボタンについて、クロネコペイシステム接続仕様書記載の URL を参照している場合は、当社側で変更を行うため加盟店様での対応は必要ありません。URL の参照ではなく、加盟店様 EC サイトにお支払いボタンの画像ファイルを格納されている場合は、4/1 以降に接続仕様書記載の URL より画像を再度ダウンロードしていただき、差替えていただきますようお願いします。

※【別紙】クロネコペイのロゴ新旧対照表をご覧ください。

2. 当社決済ブランドロゴの HTML ソースコード変更について

4/1に当社決済ブランドロゴのコードを変更いたします。加盟店様の販売サイトなどでサービスロゴのコードをご利用頂いている場合は、下記の決済ブランドロゴダウンロードページよりコードを取得しての書き換えをお願いいたします。

なお、4/1以降も一定期間は変更前のコードを利用した場合でも決済ブランドロゴは表示されますが、コードの書き換えを行わない場合、決済ブランドロゴが表示されなくなりますので、3ヶ月以内を目途にご対応願います。

【決済ブランドロゴダウンロードページ】(4/1より閲覧可能)

https://business.kuronekoyamato.co.jp/service/lineup/payment/logo/

3. 当社サービスバナーのデザイン変更及びHTML ソースコード変更について

4/1に当社サービスバナーのデザインを変更いたします。コードを利用している場合は4/1以降に自動で上書き更新されるため特段の対応は不要です。

なお、コードの変更を予定しています。変更した際は書き換えが必要となるため、準備が出来ましたら改めてお知らせいたします。

4. 本件に関する問い合わせ先

ヤマトフィナンシャル株式会社 カスタマーサービスセンター

フリーダイヤル: 0120-69-5090 電話: 03-6671-8080 (受付時間: 9:00-18: 00)

E-mail: payment@kuronekoyamato.co.jp

以上

【別紙】クロネコペイのロゴ新旧対照表

当社決済ロゴダウンロードページで提供しているクロネコペイのロゴの新旧対照表となります。

